
MWP 650 (MWP01+MWP650)

Seite 1 / 5 18.03.2021



MWP 650 (MWP01+MWP650)

Seite 2 / 5 18.03.2021

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit

10 003485 Abdeckung Schaltfeld MWP45/65 1.00 Stk

20 003486 Abgasanschluss Ø100/150mm PP MWP65 1.00 Stk

40 004730 Abgasrohr/Schiebemuffe mit Kondensatablauf GENIO, MW600, MWP650 1.00 Stk

60 003487 Ansaugrohr MWP45/65 1.00 Stk

80 003489 Becher Siphon MWP45/65 1.00 Stk

90 003387 Blindabdeckung Regelungsausschnitt MWP150-650 1.00 Stk

100 004179 Brenner GENIO/MWP650 1.00 Stk

120 003512 Datenspeicher Parameter PSU-01 MWP45/65 1.00 Stk

130 003217 Deckel Messöffnung Abgas Kunststoff XW, MWP, MINO, MWP2 1.00 Stk

140 003218 Deckel Messöffnung Zuluft Kunststoff XW, MWP, MINO, MWP2 1.00 Stk

150 003491 Dichtung 44x32x4 MWP45/65 1.00 Stk

170 003398 Dichtung D23,8 x 17,2 x 2mm MWP, MINO, MWP2 1.00 Stk

190 004238 Dichtung Inspektionsdeckel GENIO, MW40/60, MWP450/650 1.00 Stk

200 004421 Dichtung rund und eckig Gasmagnetventil/Mischkammer GENIO, MW, MWP 1.00 Stk

210 004236 Dichtung für Mischkammer/Gebläse GENIO, MW40/60, MWP450/650, 452/652
bzw.Inspektionsdeckel/Mischkammer GENIO/MW10-28, Dicke 1,5mm

1.00 Stk

220 003482 Dichtung mit Rückschlagklappe MWP450/650 1.00 Stk

230 004471 Dichtung für Kunststoffrohr PPs Ø 100mm GENIO, MW60, MWP650 1.00 Stk

250 003483 Dichtung Rücklauf MWP450/650 1.00 Stk

260 003592 Dichtung Siphonanschluß MWP45/65 1.00 Stk

270 003593 Dichtung Siphonbecher DN60 MWP45/65 1.00 Stk

280 003001 Dichtung Zündelektrode GMX, GENIO, XENTA, MWP 1.00 Stk

290 003406 Displayplatine inkl.Gerätehauptschalter und Anschlusskabeln MWP 1.00 Stk



MWP 650 (MWP01+MWP650)

Seite 3 / 5 18.03.2021

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit

300 003594 Drucksensor MWP45/65 1.00 Stk

310 011647 Gehäuse Elektrobox MWP450/650 besteht aus: Unter-Oberteil, Netzkabel und Dichtungen 1.00 Stk

320 004675 Schnellentlüfter 3/8" MS m.Sperrventil GMX, XENTA, GENIO/MW, XW, MWP, AEHM 1.00 Stk

330 003595 Federstecker 10,2 (5 Stk.) für Drucksensor 009534 runde Ausführung MWP450/650 1.00 Stk

330 003597 Federstecker 10,2 (5 Stk.) für Drucksensor 009534 flache Ausführung MWP45/65 1.00 Stk

340 000094 Sicherung 5X20 3,15 A träge, Typ 179120 Glasrohr 1.00 Stk

350 003228 Sicherung 6,3A 1.00 Stk

360 003598 Gasanschlussrohr MWP45/65 1.00 Stk

370 003599 Gasfeuerungsautomat PCU-04+SU-01 MWP45/65 1.00 Stk

380 003600 Gasmagnetventil MWP45/65 1.00 Stk

390 003602 Gebläse RG148/1200-3633/230VAC/140W/EBM MW-600, MWP650/652 1.00 Stk

410 003603 Inspektionsdeckel Wärmetauscher MWP45/65 1.00 Stk

420 004158 Isolierung Inspektionsdeckel Wärmetauscher GENIO, MW, MWP450/650 1.00 Stk

430 003604 Kabel Gebläse MWP45/65 1.00 Stk

440 003605 Kabel Pumpe MWP45/65 1.00 Stk

450 003606 Kabel Pumpe-Feuerungsautomat MWP45/65 1.00 Stk

460 003607 Kabelbaum Kleinspannung MWP45/65 1.00 Stk

470 003585 Kabelbaum Niederspannung MWP45/65 1.00 Stk

480 003586 Kabelhalter Gasrohr DN18 (5Stk.) MWP45/65 1.00 Stk

490 003587 Kabelhalter Vorlaufrohr DN28-35 (5Stk.) MWP45/65 1.00 Stk

500 003588 Klemme Ansaugrohr MWP45/65 1.00 Stk

510 003589 Klemme Schaltfeld (2Stk.) MWP45/65 1.00 Stk



MWP 650 (MWP01+MWP650)

Seite 4 / 5 18.03.2021

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit
520 004229 Mischkammer GENIO, MW60, MWP650/652 Erd-+ Flüssiggas Honeywell 45900446-251 1.00 Stk

540 000106 Montageschiene GMX, GENIO, MW, MWP450/650 1.00 Stk

550 016586 Mutter DIN 934 - M5 - 8 - verzinkt 1.00 Stk

560 004159 Mutter ZK M6 Inspektionsdeckel GENIO, MW, MWP 1.00 Stk

570 003436 Netzanschlusskabel kpl. (L=1500mm) MWP, MWP2 1.00 Stk

580 003590 Netzanschlusskabel-Elektrobox (L=1580mm) MWP45/65 1.00 Stk

590 003438 Platine-Sicherheit SU-01 MWP 1.00 Stk

600 003576 Rohr Heizungsvorlauf MWP45/65 1.00 Stk

610 003577 Rohr Siphon DN28x245 MWP45/65 1.00 Stk

620 003441 Schaltfeld mit Displayplatine MWP 1.00 Stk

630 003443 Schauglas kpl. XW, MWP, MWP2 1.00 Stk

640 003446 Schlauchanschluss M7x1 MWP 1.00 Stk

650 018140 Zylinder Schraube 4,2x13 m. U-Scheibe 1.00 Stk

660 003449 Schraube K30x8 MWP 1.00 Stk

670 017019 Zylinder Schraube DIN 7985 M4x10, A2 1.00 Stk

680 004658 Sicherungsschraubensatz (3Stk.M4x10) für Brenner GENIO, MW/XENTA, MWP, MWP2 1.00 Pkg

690 016772 Zyl.-Schrauben M4x8 verz.m.KS DIN 7985 1.00 Stk

700 003457 Sicherungslasche Wärmetauscher MWP, MWP2 1.00 Stk

710 003458 Silikonschlauch 8 x 4 x 715 MWP, MWP2 1.00 Stk

720 003578 Siphonanschluss kpl. MWP45/65 1.00 Stk

730 003454 Sicherheitstemperaturbegrenzer MWP 1.00 Stk

740 003462 Temperatursensor Vorlauf/Rücklauf MWP, MINO 1.00 Stk



MWP 650 (MWP01+MWP650)

Seite 5 / 5 18.03.2021

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit
750 003208 Tülle 10x17,5x1,2 1.00 Stk

760 003579 Tülle 21x31x1,2 (5 Stück) MultiWINplus450/650 1.00 Stk

770 003580 Tülle DN20 MWP, MWP2 1.00 Stk

780 003464 Tülle Elektrobox MWP, MWP2 1.00 Stk

790 003465 Tülle oval MWP 1.00 Stk

800 003581 Tülle oval DN25x35x2 (5 Stück) MWP45/65 1.00 Stk

810 004824 Verschlußkappe statt Abgastemperatursensor MWP 1.00 Stk

820 003469 Verschlusszapfenset (2 Stk.) MWP, MWP2 1.00 Stk

830 003582 Vorderwand kpl. MWP45/65 1.00 Stk

840 003596 Wärmetauscher GENIO/MW600, MWP650 1.00 Stk

860 003215 Zugentlastung Feuerungsautomat XW, MWP 1.00 Stk

870 003569 Zünd-Ionisationselektrode MWP450/650 1.00 Stk

880 003570 Zündtrafo mit Zünd-/Ionisationselektrode MWP450/650 1.00 Stk

890 004237 Innensechskantschraube M5x10 1.00 Stk

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

